SOLUCIONARIO MARTES  21 DE ABRIL
LENGUA
Ejercicio 3 pág. 157
 Ayer me sirvieron pescado para cenar. El pescado tenía demasiadas espinas. Espero que la próxima vez no encuentre ni una. 
 Por desgracia los peces tienen espinas. Espero que el pescado estuviera bueno. Si lo prefiere, a partir de  ahora solo le pondremos carne y verdura.
Ejercicio 4 pág. 157
Respuesta libre. 
MATEMÁTICAS
 Cálculo 
· 92,3 + 7,765 +45,36 =  145,425
· 120,8 - 92,75 = 28,05
· 3,65 x 4,3 =  15, 695
· 47895: 5 =  9.579
Ejercicio 4 pág. 145
[image: ]
Ejercicio 5 pág. 145
[image: ]





image1.png
* 37 mm < 39 mm < 40 mm
* 56 mm < 60 mm < 540 mm
* 85mm < 90 mm < 750 mm
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7mm +5mm = 12mm =
=1cm+2mm

Miden 12 mm; 1 cmy 2 mm.
30 mm + 5 mm = 85 mm
Un saltamontes mide 35 mm.
35mm — 7 mm = 28 mm
Un saltamontes mide 28 mm
més que una mariquita.

79 mm — 35 mm = 44 mm
Un gusano de seda mide

44 mm més que un
saltamontes.




